

<プレスリリース資料>

2024年10月29日 シックス・アパート株式会社 株式会社フューチャースピリッツ

エンタープライズ向け機能強化版 CMS 製品 「Movable Type Premium」がフューチャースピリッツに事業譲渡 新たな共同開発パートナーに

~ シックス・アパートとフューチャースピリッツの2社が緊密に協力し これまで通りの製品を提供していきます ~

CMS(コンテンツ管理システム)および関連サービス大手のシックス・アパート株式会社(本社:東京都千代田区、代表 取締役:平田 大治)と株式会社フューチャースピリッツ(本社:京都市下京区、代表取締役:谷孝 大)は、「Movable Type Premium」事業を株式会社スカイアーク(本社:東京都千代田区、代表取締役:平栗 健太郎)からフューチャース ピリッツへ譲渡することを発表します。これまで Movable Type Premium はシックス・アパートとスカイアークの 2 社 で共同開発してきましたが、2025年1月1日からはシックス・アパートとフューチャースピリッツの2社での共同開発 となります。

今回の譲渡に伴う製品名や提供形態とその価格、サービスやユーザーサポート対応の変更はありません。



シックス・アパートとフューチャースピリッツが Movable Type Premium を共同開発









Movable Type Premium とは

Movable Type Premium は、CMS プラットフォーム「Movable Type」を提供するシックス・アパートと、エンタープライズ向け CMS 構築・ソリューション開発の経験豊富なスカイアークが共同開発する(※) Movable Type の機能強化版 CMS です。柔軟な情報設計・コンテンツ運用が可能な Movable Type をベースに、ワークフロー機能や、ステージング機能、セーフプレビュー機能などを追加しています。

加えて、お問い合わせやセミナー申込、資料ダウンロードなどに利用できる「<u>MovableType.net フォーム</u>」サービスを利用でき、大規模な企業ウェブサイトの運用管理に求められる多数の機能を備えています。 ※2025 年 1 月 1 日より、シックス・アパートとフューチャースピリッツとの共同開発に変わります。



[Movable Type Premium ロゴ]

■ Movable Type Premium の主な機能

- フォルダやコンテンツデータを階層表示
- セーフプレビュー
- 多段階ワークフロー
- 未来のリビジョン作成&予約差し替え
- 管理画面カスタマイズ用「MTAppjQuery」プラグイン同梱
- お問い合わせやセミナー申込、資料ダウンロードなどに利用できる MovableType.net フォーム の 1 年分のライセンスを同梱

■ Movable Type Premium のラインナップ

Movable Type Premium ソフトウェア版

オンプレミス環境で利用できる(自社のサーバーにインストールして利用する)製品です。ライセンス番号が発行され、 ユーザーサイトからソフトウェアのプログラムをダウンロードして利用します。

ライセンスには、初年度 1 年分のメンテナンス費用と、MovableType.net フォーム のプロプランを 1 年間利用できるライセンスコードが付属しています。

また、複数サーバーにインストール可能な上位版「Movable Type Advanced」ベースの「Movable Type Premium(Advanced Edition)」を提供しています。



	Movable Type Premium	Movable Type Premium (Advanced Edition)
ライセンス価格 ※ フォーム付き・ 初年度メンテナンス含む	825,000 円(税込)	1,650,000 円(税込)
年間メンテナンス	242,000 円(税込)	484,000 円(税込)
インストール可能な サーバー数	1 サーバー	無制限

Movable Type Premium クラウド版

クラウド環境にインストールされた Movable Type Premium を利用できるサービスです。Movable Type Premium の利用に最適化され高いパフォーマンスを実現し、バックアップなども提供するマネージドサービスになっています。CPU やメモリ、ストレージサイズなどのスペックが異なるプランを用意しています。初期費用はなく、ライセンスやサーバー費用などを含めて月額 8,800 円(税込)から利用できます。

Movable Type Premium の詳細については、リンクをご参照ください。

https://www.sixapart.jp/movabletype/solutions/mtpremium.html

事業譲渡の背景

フューチャースピリッツは Movable Type Premium の開発事業の譲受に先立ち、スカイアークのソリューション事業を 2024 年 10 月 1 日付で譲受しました。両事業に従事していたスカイアークの社員はフューチャースピリッツに転籍して引き続き業務に従事します。

フューチャースピリッツの既存事業に CMS 開発やソリューション提供の事業を加えることで、デジタルマーケティングおよび、クラウドサーバーなどマネージドサービスとのシナジーを強化。これまで以上に包括的な価値提供を実現してまいります。

ソリューション事業、Movable Type Premium の開発事業の譲渡によって、スカイアークは 80 万人の利用者を持つ Web 社内報サービス「SOLANOWA」に注力します。多様な働き方によるコミュニケーション課題の解決に向け、これまで大規模企業を中心にご愛顧いただいている SOLANOWA をより幅広いターゲットに展開していきます。

これからの Movable Type Premium について

2025 年 1 月 1 日より Movable Type Premium の事業は、スカイアークからその親会社であるフューチャースピリッツ に譲渡され、シックス・アパートとフューチャースピリッツの 2 社での共同開発となります。

今回の事業譲渡による、製品名や提供形態とその価格、サービスやユーザーサポート対応に変更はありません。引き続き、Movable Type シリーズ製品の一つとして、シックス・アパートから製品を販売します。

シックス・アパートとフューチャースピリッツは互いに協力し、お客様に安心して利用し続けられる CMS プラットフォーム Movable Type Premium の提供を今後も続けていきます。



会社紹介

シックス・アパート株式会社について

シックス・アパート株式会社は、全国 300 以上の加盟を誇るパートナー制度「ProNet」加盟の企業や個人事業者を通じ、個人から法人まで幅広い CMS ソリューションを提供しています。

個人のブログから大規模なコーポレートサイトまで、さまざまなシーンでのウェブサイト構築・運営・管理を支援する CMS プラットフォーム「Movable Type」、高機能 CMS を低コストかつメンテナンスフリーなウェブサービス型で提供する「Movable Type.net」、みんなで使えるブログサービス「Lekumo ブログ」を提供しています。

また、必要な時のみ出社する、テレワークを中心とした働き方「SAWS」を実践しています。この取り組みを評価いただき、総務省が主催する令和元年度「テレワーク先駆者百選 総務大臣賞」、東京都が主催する令和元年度「スムーズビズ推進大賞」、厚生労働省が主催する令和二年度「テレワーク推進企業等厚生労働大臣表彰(輝くテレワーク賞)」に選出されました。

詳しい情報は、https://www.sixapart.jp/ をご覧ください。

株式会社フューチャースピリッツについて

株式会社フューチャースピリッツは、1996年の創業以来、「"つながり"から未来をつむぐ」をミッションに、クラウドインテグレーション、フォームメーラー、デジタルマーケティング、ソーシャルイノベーションの4事業を展開しています。

クラウドインテグレーション事業では、ホスティングサーバーとパブリッククラウドの構築・運用を、フォームメーラー事業では累計 55 万アカウントの実績を持つ「フォームメーラー」を提供。デジタルマーケティング事業では Web 制作・システム構築や「ヨリミル」などのマーケティングサービスを展開し、ソーシャルイノベーション事業では行政と協力し地域課題の解決を支援しています。これらを通じて、お客様のビジネスを支える Web ソリューションをワンストップで提供しています。また、日本国内 3 拠点に加え、中国、タイ、マレーシアの海外グループ会社 3 拠点を展開し、グローバルにサービスを提供しています。

さらに、2016年より就業時間内の副業活動を含むスキルアップ制度を導入し、社員が自己実現を目指せる働き方を推進しています。

詳しい情報は、https://www.future-s.com/ をご覧ください。

株式会社スカイアークについて

株式会社スカイアークは、創業以来、企業のコミュニケーション DX を支援し、80 万人以上が利用する Web 社内報アプリ「SOLANOWA」を中心に、これまでに 2,000 社以上にサービスを提供してきました。また、仕事と介護の両立を図る企業向けに、革新的なデジタルソリューション「KAIGOW」を提供開始し、人事・労務の課題を解決しながら社員エンゲージメントの向上を目指しています。

今後も「コミュニケーション技術の革新を通じ、組織の Well-Being な"はたらき"を創造する」という経営理念のもと、社員の育成と定着を支援してまいります。

詳しい情報は、https://www.skyarc.co.jp/ をご覧ください。



本資料に関する報道関係の皆様からのお問い合わせ窓口

シックス・アパート株式会社 広報担当

電話番号: 03-6261-4640 (広報) / 電子メール: pr@sixapart.jp

株式会社フューチャースピリッツ 広報部:多田

電話番号:075-326-3700 / 電子メール: pr@future-s.com

本資料に関する一般の皆様からのお問い合わせ窓口

https://www.sixapart.jp/inquiry/

Six Apart、Movable Type、Lekumo は、シックス・アパート株式会社の登録商標です。 本文中の商品名は、各社の商標または登録商標です。